



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4253.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-06 23:06**

Parlex azonosító: **1NJPZARZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hogyan emelkedhet végre nemzetközi összevetésben is a magyarok bére?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt évek nominális bérnövekedésével sajnos nem sikerült utolérnünk a környező országok nagy többségét, egyes nyugati országok bérszínvonalától pedig vagy távolodtunk, vagy a távolság stagnálása volt kimutatható. Sajnos több, mint fél éve a magyar reálbérekkel is gond mutatkozik, a rekordszintű élelmiszer-áremelkedés és infláció ezzel párhuzamosan hazánkat sújtja talán a legerősebben Európában. Tisztán látható, hogy a jól képzett magyarok továbbra is alacsony bére nem lehet versenyelőny, erre nem lehet fejlődő nemzetgazdaságot építeni. Adódik a kérdés: hajlandó-e a kormány arra, hogy a válságon és a magasabb árakon nyert extra bevétele egy részéből olyan bérfejlesztési alapot nyisson, amelyhez közvetlenül fordulhatnak a magyar kis és közepes méretű vállalkozók? Ebből következik az a kérdés is, hogy a kormány hogyan támogatná a munkáltatókat abban, hogy képesek is legyenek béreket emelni? Szögezzük le: a Jobbik-Konzervatívok e tekintetben semmiféle extra terhet nem vár a magyar kisvállalkozóktól, akik amúgy is a hátukon viszik a nemzetgazdaságot. Viszont mind uniós, mint hazai forrásból támogatnánk a bérfejlesztést, a vissza nem térítendő támogatásokat pedig messze nem csak a multcégek számára nyitnánk meg. Mindezt egyértelművé tettük, a kérdés az, hogy a kormány számára a magyar vállalkozó a fontosabb, vagy a jelenlegi, egészségesnek távolról sem mondható gazdasági szerkezet fenntartása. Érdemi válaszát tisztelettel várom!